



# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 6 июня 1961 года

№ 67 (487)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

## Трудиться так, как трудятся передовики

С каждым годом растет материальное благосостояние советского народа. Все это предъявляет новые требования к работникам торговли и общественного питания. Их долг — постоянно повышать культуру обслуживания населения, проявлять больше заботы об удовлетворении запросов трудящихся.

Стоять за прилавком магазина — это не только отпускать товары покупателю. Коммунистическая партия, наш народ хотят видеть в наших продавцах инициативных людей, движущих вперед дело советской торговли.

В нашем городе трудится большой отряд работников торговли. В большинстве своем это честные и скромные люди. Многие из них знают все жители города. Среди трудящихся левобережья заслуженным уважением пользуются Т. П. Соколова из магазина № 7, З. И. Кутузова из магазина № 1, Н. И. Хорькова, работающая в этом же магазине, З. К. Ефремова.

Много уважаемых людей среди продавцов орс Института. Всегда вежливы и внимательны Н. Ворошилова и Н. Фильченкова из промтоварного магазина. Быстро и культурно обслуживает покупателей В. Морозов.

В авангарде борьбы за лучшее обслуживание трудящихся идут люди, соревнующиеся за право носить высокое звание коллективов коммунистического труда. Только в орске Института за это почетное право соревнуется около 500 человек. Во многих магазинах и столовых можно встретить плакат «Коллектив соревнуется за право называться магазином или столовой коммунистического труда». Это замечательная примета нашего времени. В честь XXII съезда КПСС в орске Института соревнуются за право называться коллективами коммунистического труда магазины №№ 1, 2, 5, 9, 11, 13 и 16, столовые №№ 1, 2 и 3.

Хорошо известен в городе магазин № 1 (левобережье), завоевавший высокое звание. Недаром книга жалоб и предложений превратилась в книгу благодарностей. Приятно здесь увидеть обувь или ткани. И это потому, что продавцы магазина умеют предложить товар, выбрать его, у них хватает терпения даже на покупателя, который привик злоупотреблять терпением работников прилавка.

Примеру этого передового отряда работников торговли следуют многие. В соревнование за коммунистический труд включились магазины №№ 3, 4, 7 и фабрика-кухня.

Но есть еще в нашем городе продавцы, которые не дорожат тем, что им доверили обслуживать советских тружеников. Их не много, но они еще есть. Эти продавцы нередко грубы с покупателями, иногда и недвешивают отпускаемый товар, не хотят быстро обслужить покупателя.

Наступило лето. Как правило, к нему всегда готовятся работники торговли и общественного питания. В институтской части города и левобережье расширяется торговая сеть. Открываются новые палатки и магазины. На улицах и летних кафе, на пляжах и местах отдыха трудящихся организуется торговля прохладительными напитками, различными продуктами. Недавно орс открыл кафе на площади Мира. Правда, дождались нынче с открытием кафе «Лето» на берегу Волги. А его уже надо было бы открыть, ведь парк у Волги — излюбленное место отдыха горожан.

Торг левобережья несколько хуже подготовился к лету. Здесь еще не организована в широком ассортименте торговля прохладительными напитками, мороженым, пирожками. Во многих магазинах отсутствует необходимый ассортимент товаров, хотя они и есть на базе. В магазинах залежалась расфасованные товары, срок хранения которых давно истек.

И работникам общественного питания надо сделать все, чтобы как можно полнее удовлетворить запросы горожан.

В эти летние дни, когда многие дубненцы питаются в столовых, надо позаботиться, чтобы было в меню как можно больше овощных и молочных блюд, чтобы качество их было выше, чтобы работники столовых скорее и лучше обслужили посетителей.

Трудиться так, как трудятся передовики, шире использовать их опыт, смелее внедрять новые формы обслуживания покупателей — вот что требуется от работников торговли и общественного питания. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению торговли» указаны пути, по которым должно развиваться торговое обслуживание трудящихся. Претворить в жизнь указания партии и правительства — долг коллективов торговых предприятий.

## О встрече Н. С. Хрущева и Дж. Кеннеди

4 июня (ТАСС). Через час после окончания встречи Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и Президента США Дж. Кеннеди заведующий Отделом печати МИД СССР М. А. Харламов и секретарь Белого дома по вопросам печати П. Сэлинджер устроили в центральном пресс-бюро во дворце Хофбург пресс-конференцию.

По поручению Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и Президента США Дж. Кеннеди М. А. Харламов зачитал представителям печати следующее сообщение:

«Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и Президент Соединенных Штатов Америки Дж. Кеннеди закончили 2-дневную полезную встречу, во время которой обменялись мнениями по вопросу об отношениях между СССР и США, а также по другим вопросам, которые представляют интерес для обеих сторон.

Сегодня при участии своих советников они обсудили вопросы о прекращении ядерных испытаний, разоружении и германский вопрос.

Они вновь подтвердили свою поддержку нейтрального и независимого Лаоса во главе с правительством, избранным самими лаотянами, а также международных соглашений, обеспечивающих этот нейтралитет и независимость, и в этой связи они признали важность эффективного прекращения огня в Лаосе.

Председатель и Президент согласились поддерживать контакты по всем вопросам, представляющим интерес для наших обеих стран и для всего мира».

После оглашения заявления М. А. Харламов и П. Сэлинджер ответили на многочисленные вопросы корреспондентов. П. Сэлинджер, в частности, заявил, что сегодня вечером государственный секретарь США Д. Риск вылетает в Париж для консультации с органами НАТО и президентом Франции генералом-де Голлем, а помощник государственного секретаря США по европейским делам Ф. Колер вылетает в Бонн для консультации с канцлером Аденауэром.

5 июня Н. С. Хрущев вернулся в Москву.

## Успех коллектива

Коллектив рабочих экспериментально-механических мастерских Лаборатории высоких энергий, где начальником Д. Уральский, досрочно и с хорошим качеством выполнил крупный заказ физиков.

Борясь за досрочное выполнение взятых обязательств в честь XXII съезда Коммунистической партии, преодолеывая многие технические трудности, группа рабочих под умелым руководством опытного мастера Б. Курятникова проделала огромную работу. Сейчас в цехе мастеровских можно увидеть покрытые целлофаном,

добротные изготовленные узлы и детали физического прибора, который позволит нашим экспериментаторам начать физические исследования.

Партбюро, местный комитет и администрация лаборатории поздравили бригады: тт. В. Бычкова, Н. Курякова, В. Шаргина; рабочих А. Попова, А. Бесфамильного, В. Кокшарова, В. Мельникова, Н. Максимова, М. Сергеева, Н. Шамаева, Ю. Чуркина, Н. Иванова — всех тех, кто вложил в эту работу умение и старание.

А. Можаяев, рабкор.

## Наша помощь совхозу

В начале 1961 года партийная организация левобережного предприятия составила план-график работ в подшефном совхозе «Талдом».

Под руководством партийного бюро свои обязательства мы выполнили. Многие сделано в нерабочее время. Большую помощь совхозу оказали рабочие Н. Смирнов, П. Соловьев, М. Сорокин и многие другие.

Вместе с другими тружениками они провели новую электролинию протяженностью 75 метров, установили предохранительные колдки и щитки. Труженикам села наш коллектив преподнес в подарок много томов художественной литературы.

Недавно мы выехали в «Талдом» с концертом художественной самодеятельности. В нем приняли участие 54 человека. Тепло и радушно встречали шефов. Администрация совхоза, руководители общественных организаций поблагодарили наш коллектив за помощь и за концерт.

А. Кучеренно, председатель по шефской работе.



Многие дубненцы в дни весеннего сева с энтузиазмом помогали своему подшефному — коллективу совхоза «Талдом». На снимке: сотрудники Лаборатории высоких энергий за работой в поле. Фото А. Можаяева.

## Повышенные обязательства

Все меньше остается дней до исторической даты — XXII съезда Коммунистической партии. Вновь и вновь рабочие и служащие нашего города просматривают свои обязательства, дополняют их новыми пунктами.

Бригада коммунистического труда, которой руководит коммунист А. Трухинов, решила дополнительно ко дню открытия XXII партийного съезда закончить штукатурку детского сада № 10.

## На конференцию в Женеву

С 5 по 10 июня в Женеве (Швейцария) состоится Международная конференция по теоретическим аспектам физики сверхвысоких энергий, организованная Международным Союзом чистой и прикладной физики, в которой примут участие наиболее видные физики-теоретики многих стран мира.

Для участия в этой конференции в Женеву вылетела делегация советских ученых и ученых Объединенного института ядерных исследований, возглавляемая членом-корреспондентом АН СССР профессором Д. Блохинцевым.

Из ученых Института на конференцию в Женеву, кроме Д. Блохинцева, вылетели старший научный сотрудник В. Барашенков (СССР), Иван Тодоров (НРБ) и Вальтер Цельнер (ГДР).

Д. Блохинцев выступит на конференции с докладом.

## Памятка отдыхающих в лесу

Самый страшный враг отдыхающих в лесу — это пожары. Находясь в лесу, будьте осторожны с огнем. Не разводите костры без крайней к этому необходимости.

Даже слабый огонь, проникнув в торфяник, может вызвать пожар. Не заходите в кусты, не трясите ветви деревьев, не тушите очень трудно тушимую искру затемнением пламя и станет причиной пожара.

Если необходимо развести костер, выберите для него безопасное место. Не разводите костры в сухих местах. При тушении заливайте водой, разгребите пепел, чтобы не осталось искры. Если вода погасит костер, засыпьте его землей. Не курите в лесу. Пользуйтесь отведенными для этого местами. Если вы курите на дороге, у берега реки или озера, гасите окурки.

Граждане! Соблюдайте правила пожарной безопасности! Помните, что государство верило нам охранять лес. Каждый из нас должен быть участником в этом деле. Будьте участниками в деле охраны прекрасных лесов нашей страны! Если сами не можете потушить огонь, сообщите об этом охране, в ближайшем совет или колхоз.

Обнаружив пожар, меры к его тушению принимайте немедленно. Используйте для этого песок и землю.

## Вносите свои предложения

На основании решения Комитета по развитию бытового обслуживания населения Мособлкомхоза и Комитета по развитию бытового обслуживания населения Московской области, просим направлять свои предложения по улучшению качества бытовых работ.

Для проведения совещания комиссии. Все предложения направляйте по адресу: Дубна-3, Комитет по развитию бытового обслуживания населения Московской области.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕВОНТИН

Части города время... чистое белье до 10... с 15 до 19 часов. шофера на грузовые машины ул. Курчатова, 28, тел. 74-51. комбинату требуются на производство для работы на грузовых автомобилях мастера по ремонту квартир. адресу: улица Октябрьская, дом 38. Красная, ул. 6. Вавилова, дом № 150, кв. 6. возбуждает дело в Дубненском городском суде, Московской области.





